



АКЦИЯ

«Молодёжь Орловщины — за чистоту!»

Утром 3 апреля Орловский городской парк вдруг позеленел. Десятки молодых людей в ярко-зелёных футболках, надетых поверх тёплых курток, — участники областной молодёжной акции «Молодёжь Орловщины — за чистоту!» — пришли сюда, чтобы очистить парк от мусора. Акция была организована в рамках мероприятий, запланированных в Орловской области в Год молодёжи. Инициатива проведения принадлежит орловскому областному центру студенческой и учащейся молодёжи «Компас» (директор — А.Н. Страхов) при поддержке областного управления образования и молодёжной политики.



Эта акция — одно из многочисленных молодёжных мероприятий, организованных «Компасом», созданным в марте 2005 года. Специалисты этой организации являются связующим звеном между органами исполнительной власти и студенческой молодёжью, представителями профсоюзных организаций студентов, центров студенческого самоуправления и администраций учебных заведений. Цель организуемых мероприятий — поддержать активную позицию молодёжи, помочь молодому человеку найти своё место в жизни, проявить себя и раскрыть свой потенциал.

Эту акцию мы запланировали, чтобы внести свою лепту в проходящий сейчас в городе и области экологический двухмесячник, — сказал А.Н. Страхов. — Ребята выразили своё желание сделать город чище. Планируем убрать всю территорию парка, прилегающую к нему памятники и скверы, доберёмся-таки до склонов, усыпанных многолетним мусором и хламом. Для поддержания молодой энергии привезли сюда напитки и булочки.

Однако не хлебом единым поддерживается молодая энергия. Чтобы создать хорошее настроение и поддержать, как бы сказала наша молодёжь, драйв, была организована волонтерская концертная программа. Во время всей акции шёл концерт с участием талантливых певцов и танцоров из орловских учебных заведений. Хорошая, весёлая, динамичная песня была отличным помощником в работе.

— Мы, студенты, любим веселиться, — сказала одна из организаторов концерта студентка Орловского государственного института искусств и культуры Елена Бабашко, — и «на работу, как на праздник» — это сейчас про нас. Молодёжи свойственна радость жизни. Посмотрите, сколько вокруг улыбок. Эта акция будет первым шагом в весну!

В субботу приняли участие студенты Орловского государственного университета, Орловского государственного института искусств и культуры, Орловского государственного аграрного университета, Орловского государственного технического универси-

тета, медицинского и музыкального колледжей, других орловских вузов и вузов. Этот субботник стал очередной возможностью собраться всем вместе, обменяться новостями, а для кого-то, возможно, и подружиться, ведь ничто так не сближает, как совместный труд.

Начальник областного управления образования и молодёжной политики В.В. Агибалов, присутствовавший на мероприятии, сказал:

— Это своевременная акция и хорошая молодёжная инициатива — начать именно с городского парка, одного из самых популярных у молодёжи мест отдыха. Если не на сто, то процентов на восемьдесят я уверен, что те, кто сегодня тут убирает, тысячу раз подумают, прежде чем намусорить. Думаю, это не последняя подобная акция в весенний период.

Наша молодёжь показала хороший пример. В экологическом двухмесячнике примет участие более ста трудовых коллективов. Это отличная помощь коммунальным службам города.

Ангела СИТОНОВА.
Фото Вячеслава ЗАХАРОВА.

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

С информацией о ходе весенних полевых работ выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев. Было отмечено, что в хозяйствах области ведутся работы по подкормке озимых культур и многолетних трав. Сев пшеницы не начал ввиду отсутствия необходимых погодных условий.

В настоящее время подкормлено около 12 тыс. гектаров озимых культур и 8 тыс. гектаров многолетних трав. В целом по области в наличии имеется 91% минеральных удобрений, завершается приобретение необходимого количества горюче-смазочных материалов.

Техническая готовность тракторного парка составляет 94%. Несколько хуже ситуация в Залегощенском районе — 89%. Сялки и культиваторы подготовлены на 100%.

Объем полученных кредитных ресурсов составляет 1,166 млрд. рублей. Собственные средства хозяйства — 688 млн. рублей, 619 млн. рублей — средства инвесторов. Общий объем материальных ресурсов — 2,374 млрд. рублей.

Как подчеркнул глава региона, АПК области в целом готов к проведению весенних полевых работ. С учетом прогноза урожайности засухи, основной задачей является своевременное и качественное закрытие влаги на полях, внесение удобрений, проведение сева в оптимальные сроки.

Губернатор высказал озабоченность ситуацией в Залегощенском районе, поручив руководителю агропромышленного блока В.М. Серову в срочном порядке направить в указанный район комиссию для детального изучения ситуации на месте и вынесения окончательного решения о степени готовности района к началу весенних полевых работ. «Иметь два-три дня я должен иметь полную информацию, что происходит в районе», — отметил А.П. Козлов.

Первым на совещании был рассмотрен вопрос «О ситуации в промышленном комплексе области и мерах по смягчению последствий финансового-экономического кризиса».

Открывая обсуждение вопроса, губернатор подчеркнул, что кризис нанес тяжелый удар по реальному сектору экономики региона. В декабре 2008 года индекс промышленного производства составил 62,6%, в январе — феврале текущего года — упал до 58,3%, а уже в январе-марте, по предварительным данным, — до 57%.

Глава региона подчеркнул, что в создавшихся экономических условиях чрезвычайно важным является удержание тех стратегических антикризисных ориентиров, которые заданы руководством страны и определены региональной антикризисной программой.

По информации начальника управления промышленной политики и информатизации Б.А. Морозова, среднее значе-

В.В. ПУТИН ОТЧИТАЛСЯ О РАБОТЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ПАРЛАМЕНТОМ РОССИИ

Россия выдержала удар кризиса

Ситуация в российской экономике схожа с мировой, в которой наблюдается безработица и сокращается ВВП. Об этом заявил вчера премьер-министр Владимир Владимирович Путин, выступая с первым отчетом о работе правительства перед Госдумой. Однако, отметил он, рыночные и социальные институты выдержали кризис.

«Да, где-то наши дела идут лучше, а где-то — хуже. Но в целом ситуация в российской экономике принципиально не отличается от мировых тенденций», — констатировал В.В. Путин, напомнив, что в этом году глобальная экономика впервые со времен Второй мировой войны может продемонстрировать отрицательные темпы роста. «Глубочайший спад переживают практически все отрасли мировой экономики», — сообщил глава правительства депутатом.

Между тем российские рыночные и социальные институты, несмотря на их несовершенство, выдержали кризис. «Что несомненно показал кризис — это то, что они все-таки работают, проявляя устойчивость и способность противостоять разрушительным тенденциям», — сказал российский премьер. — Именно это обстоятельство наряду с уверенностью в своих силах позволяет нам рассчитывать на успех».

В то же время глава правительства предупредил, что 2009 год в экономическом отношении для страны будет непростым, сообщает «Интерфакс». «России удалось избежать худшего сценария развития событий, насколько это возможно, удары кризиса были смягчены», — сказал В.В. Путин. — Вместе с тем 2009 год будет для нас очень трудным».

На борьбу с последствиями кризиса в текущем году будет направлено три триллиона рублей. Как отметил премьер, основные параметры бюджета на 2009 год останутся теми же, что были одобрены правительством 19 марта, но расходы федерального бюджета по разделу «Национальная экономика» увеличатся на 70%.

Против поддержки неперспективных предприятий, чтобы не «консервировать» «вчерашний день» российской экономики», разбазаривая деньги налогоплательщиков. «Всем нам хочется сделать что-то хорошее, быть добрыми и даже «добрыми-кими», но эта, в кавычках, «добродота» может обернуться серьезными негативными последствиями, она противоречит общенациональным интересам», — подчеркнул глава правительства, высказавшись за оказание помощи напрямую гражданам.

При этом государство может предоставить масштабную помощь предприятиям оборонно-промышленного комплекса, в том числе и напрямую входя в капиталы таких компаний. «Корпорация «Миг» уже получила 15 миллиардов рублей, Центр имени Хруничева — 8 миллиардов рублей. Возможны решения и по другим компаниям», — сообщил Путин, отметив, что всего на поддержку ОПК выделяется 70 миллиардов рублей, а с учетом гарантий по кредитам — 170 миллиардов рублей.

Коснувшись жилищного строительства, премьер рассказал, что финансирование государством строительства и различных жилищных программ в 2009 году составит 440 миллиардов рублей, то есть треть общего объема рынка. Кроме того, В.В. Путин предлагает подумать об ускорении введения ограничений на проверки предприятий малого бизнеса и установлении уведомительного, а не разрешительного порядка организации нового бизнеса.

Также российский правительство намерено продолжить борьбу с инфляцией, доведя ее за три года до 8% с нынешних 8%, передает РИА «Новости». При этом дефицит бюджета к 2011 году сократится до 3% ВВП с нынешних 8%, сообщил премьер-министр. Он отметил, что обеспечение макроэкономической стабильности и сохранение доверия российских и иностранных инвесторов к бюджетной политике России является одним из приоритетов антикризисного плана.

По сообщениям информантов.

Заседание правительства области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

С информацией о ходе весенних полевых работ выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев. Было отмечено, что в хозяйствах области ведутся работы по подкормке озимых культур и многолетних трав. Сев пшеницы не начал ввиду отсутствия необходимых погодных условий.

В настоящее время подкормлено около 12 тыс. гектаров озимых культур и 8 тыс. гектаров многолетних трав. В целом по области в наличии имеется 91% минеральных удобрений, завершается приобретение необходимого количества горюче-смазочных материалов.

Техническая готовность тракторного парка составляет 94%. Несколько хуже ситуация в Залегощенском районе — 89%. Сялки и культиваторы подготовлены на 100%.

Объем полученных кредитных ресурсов составляет 1,166 млрд. рублей. Собственные средства хозяйства — 688 млн. рублей, 619 млн. рублей — средства инвесторов. Общий объем материальных ресурсов — 2,374 млрд. рублей.

Как подчеркнул глава региона, АПК области в целом готов к проведению весенних полевых работ. С учетом прогноза урожайности засухи, основной задачей является своевременное и качественное закрытие влаги на полях, внесение удобрений, проведение сева в оптимальные сроки.

Губернатор высказал озабоченность ситуацией в Залегощенском районе, поручив руководителю агропромышленного блока В.М. Серову в срочном порядке направить в указанный район комиссию для детального изучения ситуации на месте и вынесения окончательного решения о степени готовности района к началу весенних полевых работ. «Иметь два-три дня я должен иметь полную информацию, что происходит в районе», — отметил А.П. Козлов.

Первым на совещании был рассмотрен вопрос «О ситуации в промышленном комплексе области и мерах по смягчению последствий финансового-экономического кризиса».

Открывая обсуждение вопроса, губернатор подчеркнул, что кризис нанес тяжелый удар по реальному сектору экономики региона. В декабре 2008 года индекс промышленного производства составил 62,6%, в январе — феврале текущего года — упал до 58,3%, а уже в январе-марте, по предварительным данным, — до 57%.

Глава региона подчеркнул, что в создавшихся экономических условиях чрезвычайно важным является удержание тех стратегических антикризисных ориентиров, которые заданы руководством страны и определены региональной антикризисной программой.

значимых предприятий области с целью выработки конкретных мер государственной поддержки.

Финансово-экономическому блоку поручено в двухнедельный срок представить предложения по мерам финансовой поддержки бюджетно-образовательных предприятий, создать рабочую группу для подготовки проекта закона области «О залоговом фонде Орловской области».

Заинтересованным региональным ведомствам следует обеспечить участие орловских предприятий в реализации Минрегионразвития и Минтрансом государственной программы закупки дорожно-строительной и коммунальной техники для муниципальных нужд на условиях софинансирования.

Департаменту имущества, промышленности и информатизации поручено продолжить реализацию мер, направленных на активизацию деятельности, разработки и освоения новых промышленных образцов, выхода на новые рынки сбыта и развития инновационной инфраструктуры, в т. ч. и в рамках областных целевых программ.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос «О мерах по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с Указом Президента РФ № 714 от 7 мая 2008 года».

Открывая обсуждение вопроса, губернатор отметил, что главной задачей государства поставлена четкая задача: обеспечить жильем всех нуждающихся ветеранов Великой Отечественной войны к празднованию 65-летия Победы.

«Эту задачу мы обязаны выполнить в срок, какой бы трудной она не была», — подчеркнул А.П. Козлов.

По информации заместителя председателя правительства области, руководителя блока социальной политики администрации В.В. Полякова, определен список 100 ветеранов войны, вдов погибших фронтовиков, членов их семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Инвентаризация, проведенная блоком инфраструктуры правительства области, подтвердила возможность обеспечить всех ветеранов однокомнатными квартирами в новых домах, которые будут сданы до конца 2009 года.

Подводя итоги обсуждения, губернатор поддержал предложение В.В. Полякова о создании рабочей группы правительства области, которая будет координировать действия структурных подразделений администрации области и органов местного самоуправления региона по обеспечению ветеранов жильем.

В совещании приняли участие советник Управления администрации Президента РФ по внутренней политике Ю.Ю. Диденко, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосюкин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Мы живем в информационном обществе, и все труднее становится отличить в огромном потоке информации зерна от плевел. В наибольшей степени негативному информационному воздействию подвержена молодёжь. Как противостоять думскому рейдерству? Об этом в материале

«Вопросы государственной важности»

2-я стр.

ПОДПИСКА-2009

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на ведущую ежедневную газету области

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

Наша газета — главное связующее информационное звено между органами власти и народом. Ежедневно самые оперативные новости о событиях в политической, экономической и общественной жизни нашей области, достоверные факты, увлекательные материалы и масса разнообразных полезных сведений, спорт, самая полная ТВ программа — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

Стоимость подписки:
— в киосках «Орелпрессинформ» — 218 рублей;
— в почтовых отделениях области — 400 рублей 2 коп.;
— в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей.

«Орловская правда» — выбор, проверенный временем!



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

При поддержке партии «Единая Россия» реконструировано отделение гемодиализа Орловской областной клинической больницы.

Качественное лечение на уровне мировых стандартов амбулаторно и без очередей стало возможным благодаря 50 миллионам рублей, выделенных на этот проект партией «Единая Россия».

Теперь в отделении гемодиализа 25 новых машин. Так называемая искусственная почка стала доступна всем, кто в ней нуждается. Сегодня отделение обеспечивает гемодиализ 85 пациентов.

На сегодняшний день оснащение отделения гемодиализа орловской больницы — одно из лучших в стране, подобное есть только в Кемеровской и Вологодской областных больницах.

ПРАЗДНИКУ ХЛЕБА — ОРЛОВСКИЙ КАРАВАЙ

В Москве во Всероссийском выставочном центре прошел десятый форум пекарей и кондитеров России — праздник хлеба.

Конкурс проводится Российской гильдией пекарей и кондитеров с целью демонстрации профессионального мастерства пекарей России, обмена опытом, а также популяризации в обществе профессии хлебопека.

В дни праздника состоялся кубок России по хлебопечению, в котором приняли участие шесть команд пекарей из Орловской, Смоленской, Кировской, Том-

ской, Ярославской областей и Краснодарского края.

Команда нашей области — пекари Ливенского хлебокомбината ООО «Орелхлеб» — представила не только Орловщину, но и весь Центральный федеральный округ. Мастера хлебопечения из Ливен завоевали это право, выиграв состязания между хлебопеками ЦФО в конце прошлого года. На всероссийском уровне ливенские хлебопеки В.Н. Козьмина, О.И. Шербакова, Е.В. Капленко стали серебряными призерами.

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

Всемирный день здоровья отмечается 7 апреля в ознаменование создания Всемирной организации здравоохранения. Ежегодно в этот день организация выбирает важную тему глобального здравоохранения и организует мероприятия для привлечения внимания к ней.

В этом году Всемирный день здоровья пройдет под девизом «Спасем жизни». Обеспечить безопасность больниц в чрезвычайных ситуациях», и его главной темой является безопасность медицинских учреждений и готовность работников здравоохранения оказывать помощь людям, пострадавшим в чрезвычайных ситуациях.

В целях улучшения работы по оказанию медико-санитарной помощи населению при выявлении особо опасных инфекций управлением Роспотребнадзора по Орловской области, учреждениями здравоохранения будут организованы обучение персонала больницы и поликлиник, тренировочные учения с основными больными. Придут совещания совместно с областным управлением здравоохранения, специалистами лечебно-профилактических учреждений по организации совместной работы по вопро-

сам санитарной охраны территории, включая лабораторную диагностику особо-опасных инфекций. Проверена готовность лечебно-профилактических учреждений Орловской области к работе в чрезвычайных ситуациях.

ВОСЕМЬ МЕДАЛЕЙ ИЗ СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЫ

Пять золотых, одна серебряная и три бронзовые медали — таков итог выступления орловской команды на состоявшемся 26—29 марта в Санкт-Петербурге чемпионате и первенстве России по сапату (французскому боксу), в которых приняли участие более 200 сильнейших боксеров страны.

Все восемь орловских боксеров (семь воспитанников СДЮШОР боевых искусств «Олимп» и один представитель Мценска) вернулись домой с медалями. А четверо из них — А. Фасхутдинова, У. Есенкулов, Р. Лобачев и В. Бурлаков — включены в состав сборной России для участия в чемпионате мира по сапату, который пройдет в Сербии в июне этого года.

Алена Фасхутдинова стала чемпионкой страны в в. к. 60 кг. Уранбек Есенкулов в соревнованиях спортсменов в в. к. 70 кг все бои завершил нокаутом. Всего несколько баллов не хватило до «золота» Руслану Лобачеву, в финале он уступил сопернику из Мурманска и стал серебряным призером соревнований. Владимир Бурлаков первенствовал среди юниоров в в. к. 60 кг.

Информантство «Орловской правды».

Пресс-служба губернатора.